11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.01.2009 17:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 10:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72063/answer/72064




YBaxaemas Onsbra! [To npegcraBieHHBIM pe3yabTaTaM B CIIepMOTPaMMe UMEIOTCS CEpbe3HbIe
HapyLIEeHNs - CHUXKEeHUe KOJIM4YeCcTBa ClIeMaTO30UI0B, UX IIOABUKHOCTH, IIOBHIIIEHHOE KOJIUYECTBO
naTojoruyeckux ¢popm. IIpy TakMX IMOKa3aTeNsxX 3a4aThe HEBO3MOXKHO. Bam Hago o6paTUTLCS B
LleHTp MTAaHUPOBAHUS CEMbHU [JIT 00CTIENOBaHUS U BEISICHEHUS IIPUYUHEI 9TUX HAPYLUIEHUH, U
ompeneNieHUusT METOMOB UX YCTPaHEHUs. Yoauu.



